
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

 

ПРОТОКОЛ 

 

26 квітня 2024 року                                          м. Острог                                                    № 8 

 

 

Приймальна комісія 

 

Голова – Пасічник І.Д. 

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А. 

 

Присутні: Каламаж Р.В., Костів О.М., Родзен О.А, Балацька О.Р., Шершньова О.В., Карповець 

М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М., Якуніна К.І., Лотиш Т.В., Марченко 

А.В., Гриник Н.П., Цеп’юк Г.П., Михальчук Б.С., Манькевич О.О., Маляренко А.А., Хрін М.В., 

Окач Н.В., Носко Т.В., Губернюк С.М., Смаглій О.В. 

 

 

Порядок денний: 

 

1. Розгляд та рекомендація до затвердження програм вступних випробувань у розрізі 

рівнів освіти, спеціальностей та освітніх програм на Вступну кампанію 2024 року. 

2. Про реєстрацію на основну та додаткову сесії ЄВІ/ЄФВВ в НаУОА. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд та рекомендацію до затвердження програм вступних 

випробувань у розрізі рівнів освіти, спеціальностей та освітніх програм на Вступну кампанію 

2024 року. 

ВИСТУПИЛИ:  

1.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА,  

повідомила, що відповідно до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 

Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році, схвалених Вченою радою 

НаУОА (Протокол № 11 від 25 квітня 2024 року), затверджених наказом ректора НаУОА № 

47 від 26 квітня 2024 року та Положення про приймальну комісію Національного університету 

«Острозька академія», схваленого Вченою радою університету (Протокол № 8 від 25 січня 

2024 року) та затвердженого наказом ректора НаУОА № 11 від 26 січня 2024 року для 

організації й проведення вступних випробувань (іспитів та співбесід) під час Вступної 

кампанії 2024 необхідно затвердити їх програми у розрізі рівнів освіти, спеціальностей та 

освітніх програм, а саме: 

Перший (бакалаврський) рівень: 

1. Програму співбесіди для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня 

бакалавра (на основі ПЗСО, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, 

освітнього ступеня молодшого бакалавра, диплому кваліфікованого робітника). 

2. Програми вступних випробувань для вступників на навчання для здобуття 

освітнього ступеня бакалавра (для осіб, які здобули раніше такий самий або вищий ступінь 

(рівень) вищої освіти або здобувають його не менше одного року та виконують у повному 

обсязі індивідуальний навчальний план). 

Другий (магістерський) рівень: 

1. Програми фахових вступних випробувань зі спеціальностей для вступників на 

навчання для здобуття освітнього ступеня магістра. 

2. Програму співбесіди з іноземної мови для вступників на навчання для здобуття 

освітнього ступеня магістра.  



 

Третій (освітньо-науковий) рівень: 

1. Програми вступних випробувань для вступників до аспірантури для здобуття 

освітнього ступеня доктора філософії. 

Програми розроблені членами екзаменаційних комісій, розглянуті та схвалені на 

засіданнях кафедр.  

1.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. рекомендував затвердити 

зазначені  вище програми у розрізі рівнів освіти, спеціальностей та освітніх програм і 

оприлюднити їх на офіційному сайті НаУОА з метою доведення інформації до відома 

потенційних вступників. 

УХВАЛИЛИ:  

Затвердити програми вступних випробувань у розрізі рівнів освіти, спеціальностей та 

освітніх програм і оприлюднити їх на офіційному сайті НаУОА з метою доведення інформації 

до відома потенційних вступників. 

Голосували: за - 24, проти - 0, утримались – 0. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про реєстрацію на основну та додаткову сесії ЄВІ/ЄФВВ в НаУОА. 

ВИСТУПИЛИ:  

2.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар Приймальної комісії НаУОА, 

повідомила, що відповідальним представником Приймальної комісії НаУОА, яка 

здійснюватиме реєстрацію на ЄВІ/ЄФВВ для вступників на другий (магістерський) та третій 

(освітньо-науковий) рівні вищої освіти, під час основної сесії (в період з 07-29 травня 2024 

року) та додаткової сесії (17-21 червня 2024 року) є Костів О.М., заступник відповідального 

секретаря приймальної комісії, адміністратор ЄДЕБО, уповноважена особа приймальної 

комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв. Наголосила, що алгоритм 

особистої/дистанційної реєстрації розміщений на офіційному сайті НаУОА в розділі Вступ за 

покликанням: https://vstup.oa.edu.ua/stati-magistrom/onlajn-reestraciya-na-jevi-jefvv.  

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до уваги та донести до відома потенційних вступників на освітні 

програми другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти. 

Голосували: за - 24, проти - 0, утримались – 0. 

 

 

 

 

Голова приймальної комісії                                                                             Ігор ПАСІЧНИК 

 

 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії                                                                                          Марія МАТВІЙЧУК 

 

https://vstup.oa.edu.ua/stati-magistrom/onlajn-reestraciya-na-jevi-jefvv

